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‘ Exercice n°1 ‘(3p0ints)

Répondre par vrai ou faux:

1°)\/16+6\/7+\/16—6\/7 € N.

2°) Si les solutions de 1'équation: ax> + bx + ¢ = 0 sont opposées alors b = 0.

3°)4 = =37+ 2V37 et ¥ = 3V/31— 6] sont colinéaires.

| Exercice n°2 | ( 5 points)

Soita,b et ctroisréelstelsque:a+b+c=0
1°)a) Factoriser a3 + b3,
b) Montrer que a® + b* = ¢* — 2ab.
c) En déduire que a® + b3 + ¢3 = 3abc.
2°)Résoudre dans R1'équation : (—2x+ 1)3+ 3x—4)3+ (—x+3)3=0

| Exercice n°3 | (Spoints)
1°) Résoudre dans R 1'équation : x* + x — 6 = 0.
2°)a) Vérifier que V3 est une solution de I'équation(E): 2x> — (2\/§ + 3)X +3v3=0.

b) En déduire la deuxieme solution de (E).

| | Exercice n°4 | ( 7 points)
ABC un triangle,
1°) Soit D le point du plan tel que 3DA—2DB =0.
a)Montrer que AD et AB sont colinéaires.
b)Construire le point D.

2°) Donner les coordonnées des points A, B, C et dans le repéere (A, ﬁ, A_(f) etles

composantes du vecteur DC dans la base (A_B) , AC )
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3°)Soit G le point tel que : 3GA — 2GB + 5GC=0. Suite au verso

a) Montrer que D, C et G sont alignés.
b) Donner les coordonnées de G dans le repére (A, AB, E)
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